

стей сих представляется, однако, значительно мене обширной. Огромная тяжесть повозки ограничивает возможность их привезения хорошо прославленными путями, невозможность движения без яркого фонарей, хорошо освещавших путь препятствует их применению ночью. Таким образом, прямое назначение блинированных автомобилей — атака воинских колонн, двигающихся по шоссе. Особо ценные могут оказаться содействие таких новозок на крепостных дорогах (шоссе кольцевое и радиальное), где они создают возможность «перерывной», так сказать, обороны, служа «подвижными укреплениями».

С. Павловъ-Никольскій.

Московский письмо.

Первая часть загадательной беседы в юридическом собрании посвящена была юбилею судебных уставовъ. А. А. Кизеветтеръ рассказалъ намъ, какъ худо было до изведенія уставовъ въ до-реформенное судь. Почтенный Н. В. Давыдовъ рассказалъ, какъ было хорошо въ то время, когда эти уставы вводились въ жизнь. А. Н. Н. Полянскій — какъ стало снова худо послѣ того, какъ они уже были изведены...